
О порядке представления сведений  
по форме № 3-информ за 2023 год  

 
Приказом Росстата от 31.07.2023 № 363 утверждена форма федерального 

государственного статистического наблюдения №3-информ «Сведения об использовании 
цифровых технологий и производстве связанных с ними товаров и услуг за 2023г.» (годовая) и  
Указания по ее заполнению.   

Форму №3-информ представляют юридические лица и их обособленные подразделения 
(кроме субъектов малого предпринимательства), основной вид экономической  деятельности 
которых обозначен в Указаниях по заполнению формы. 

Форму заполняют все организации, вне зависимости от того использовали ли они 
цифровые технологии или нет. Раздел 1 (строки 101–117 графа 3), Раздел 2 (строки 201–209, 

212, 214, 215 графы 3; стр. 201, 205–213, 215 графы 4), Раздел 20 (строки 16011617 графа 3), 

Раздел 22 (строка 1800 графа 3), Раздел 26 (строки 22012207) – не имеют ограничений и условий 
при их заполнении. Другие разделы подлежат заполнению только при определенных условиях и 
наличии отдельных видов цифровых технологий. 

В случае отсутствия явления респондентом направляется подписанный в 
установленном порядке отчет по форме с заполненным титульным разделом формы, а 
также значениями по обязательным строкам. В остальных строках, заполняемых при 
определенных условиях, не должно указываться никаких значений данных, в том числе 
нулевых и прочерков. 

Предоставление «пустых» отчетов и информационных писем организациями 
недопустимо. 

При предоставлении сводного отчета по обособленным подразделениям, подлежащим 

наблюдению и расположенным на одной территории субъекта Российской Федерации, 

заполняется Раздел 27. В Разделе 27 указываются коды ОКПО обособленных подразделений, 

данные которых включены в сводный отчет. Код ОКПО юридического лица (головной 

организации или обособленного подразделения), ответственного за отражение 

агрегированных данных по этим подразделениям в Разделе 27 не указывается. 

Обращаем ваше внимание, что согласно ФЗ № 500 от 30.12.2020г. «О внесении изменений в 
Федеральный закон  «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики 
в Российской Федерации» всем юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям с 2022 
года необходимо сдавать первичные статистические данные в форме электронного документа, 
подписанного электронной подписью по телекоммуникационным каналам связи (в том числе с 
использованием государственных информационных систем субъектов официального 
статистического учёта).  

Информация,  переданная другим способом, будет считаться не представленной в 
установленный срок.  

Нарушение порядка представления статистической информации, а равно предоставление 
недостоверной статистической информации влечет ответственность – в соответствии со  статьей 
13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 
№195-ФЗ, а также статьей 3 Закона Российской Федерации от 13.05.92  № 2761-1 «Об 
ответственности за нарушение порядка представления государственной статистической 
отчетности». 

Вам необходимо заполнить  сведения  по форме №3-информ и представить не позднее 1 
апреля 2024 года в адрес Хабаровскстата через оператора связи.  

Бланк с указаниями и шаблон по форме № 3-информ размещены на Интернет-портале 
Росстата rosstat.gov.ru,  в разделе  Респондентам/Формы федерального статистического 
наблюдения/Альбом форм федерального статистического наблюдения/2024/3-информ. 

С персональным перечнем форм статистической отчетности для Вашей организации можете 
ознакомиться на официальном Интернет-сайте Хабаровскстата: rosstat.gov.ru на главной странице в 
разделе Респондентам/Уведомление о кодах ОК  ТЭИ и перечень форм/ Персональный перечень 
форм статотчетности по коду ОКПО. 

 

- по Хабаровскому краю: (4212) 45-68-17; 
- по Чукотскому автономному округу: (4212) 45-68-18; 
- по Магаданской области: (4132) 69-08-34; 
- по Еврейской автономной области: (42622) 2-08-07. 

 


